11Iro

Umsi: TEHHAIUA
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2020 19:53:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2020 21:43:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304013/answer/304022




3npascTByrTe! [1o pe3ynbpTaTaM UCCIEOBaHUM - UMEET MECTO YPOTreHUTaIbHbIM BOCIIAIUTENIbHEIN
nporecc. JledeHre MoXKeT HaHQYUTh Jiedalllui Bpad ¢ Y4E€TOM Bcex uccinenosanui( Y3Y, ananusa
kpoBu Ha [ICA u up.). ITo pe3synbpTaTaM GaKmoceBa JIOTUYHO OygeT HAHAYUTh aHTUOUOTHK, K
KOTOPOMY 4yBCTBUTEJIbHE 00a BhIIEIEHHBIX MUKPOOPraHu3Ma. Yiauu!



